

Витяг з протоколу №8

засідань комісії зварювальних та загальнотехнічних дисциплін ВСП «ГЕМФК КНУ»

«03» березня 2023р.

м. Кривий Ріг

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ:

Будило Ю.Б., голова циклової комісії зварювальних та загальнотехнічних дисциплін.

Вітряк В.Г., викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Дарієнко О.М., викладач зварювальних та загально технічних дисциплін, «спеціаліст другої категорії»;

Корольова А.В., викладач зварювальних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Моїсеєнко С.І. викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Хомутенко І.В. завідувача відділенням, викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Чувашев В.Г., зам. директора з навчально-виховної роботи, викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії».

ЗАПРОШЕНІ:

1. Ганна ШТОРФУНОВА – заступник директора з навчальної роботи

2. Неллі БУРМАКА – головний спеціаліст відділу найму та розвитку персоналу ПРАТ Центральний ГЗК.

3. Ігор БАБАЄВ – Головний механік АТ «КЖРК».

4. Дмитро ЮРКОВ – здобувач освіти гр. ТРГК-22 1/кр, спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу», голова Ради самоврядування коледжу.

5. Станіслав МОРОЗ - здобувач освіти гр. ЗВ-19 1/9, спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОПП «Зварювальне виробництво», член Ради самоврядування коледжу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Перегляд та погодження проекту освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» спеціальності 131 Прикладна механіка для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» для набору 2023 року.

1. СЛУХАЛИ:

Юлію БУДИЛО – голову комісії про необхідність перегляду освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу», внесення коригування в разі необхідності. Надала інформацію стосовно переліку вибіркових та нормативних освітніх компонентів в діючій програмі.

Ігор БАБАЄВ рекомендував зменшити кількість кредитів для дисципліни «Зварні конструкції», за рахунок зменшених кредитів додати до ОПП навчальну дисципліну «Виготовлення зварних конструкцій» а також навчальну дисципліну «Наплавлення і напилення» («Відновлення і зміцнення») з метою посилення професійної компетентності при плануванні і проектуванні проведенні ремонтних робіт.

Неллі БУРМАКА, висловив схвальну думку про внесення до ОПП навчальних дисциплін, пов'язаних з вивченням комп'ютеризованих систем проектування (CAD, CAM,

САЕ) та спеціалізованого прикладного програмного забезпечення для вирішення технологічних завдань з проектування конструкцій і складання технологічних процесів для їх відновлення і виготовлення.

Олена ДАРИЄНКО – член робочої групи розробки ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу», зазначила, що оновлення ОПП включило зміну структурно-логічної схеми, зміну окремих освітніх компонентів, зміну кількості обов'язкових компонент.

Дмитро ЮРКОВ, здобувач освіти групи ТРГК-22 1/кр, погодився зі всіма внесеними пропозиціями.

1. ПОСТАНОВИЛИ:

Внести визначені даним протоколом зміни, оприлюднити проєкт ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» для обговорення з можливістю подальшого корегування за результатами надходження пропозицій та зауважень усіх зацікавлених сторін.

Голова комісії



Юлія БУДИЛО